
 

IDEIASNET S.A.  

CNPJ/ME Nº 02.365.069/0001-44 

NIRE Nº 3.330.016.719-6 

COMPANHIA ABERTA 

 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 12 DE AGOSTO DE 2019 

______________________________________________________________________ 

 

(1) DATA, HORÁRIO E LOCAL: Aos 12 dias do mês de agosto de 2019, às 15:00 horas, 

por teleconferência, foi realizada Reunião de Conselho de Administração da Ideiasnet 

S.A. (“Ideiasnet” ou “Companhia”).  

 

(2) MESA: O Sr. Carlos Eduardo Reis da Matta assumiu a presidência da reunião e 

nomeou a mim, Sami Amine Haddad para secretariá-lo.  

 

(3) Presença: A totalidade dos membros do Conselho de Administração, Srs. Carlos 

Eduardo Reis da Matta, Ronaldo Esteves Borgerth Teixeira, Bernardo Werther de 

Araujo, Martin Edward Patterson, Chad Randall Hollingsworth e Pedro Henrique Faria 

de Morais, além do Diretor Presidente e de Relações com Investidores Sr. Sami Amine 

Haddad. 

 

(4) DELIBERAÇÕES TOMADAS PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES: Após exame e 

discussão dos itens constantes da ordem do dia, os membros do Conselho de 

Administração, por unanimidade e sem ressalvas, deliberaram o quanto segue: 

 

(i) Ratificar o requerimento feito pela Companhia à Comissão de Valores 

Mobiliários (“CVM”) para o cancelamento de seu registro de gestora de 

fundos de investimentos conforme a Instrução CVM 558, obtida em 22 de 

julho de 2019, tendo em vista a extinção do Ideiasnet Fundo de Investimento 

em Participações III - Multiestratégia em dezembro de 2018. O 

cancelamento do registro como gestora de recursos reduz consideravelmente 

a carga regulatória a que a Companhia estava sujeita e condiz com os atuais 

objetivos da Ideiasnet. 
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(ii) No que se refere aos resultados auferidos pela Companhia no 2T19, que 

serão divulgados ao mercado em 14 de agosto de 2019, o Diretor Presidente 

Sami Amine Haddad expôs a ausência de mudanças relevantes em 

comparação com as últimas informações financeiras divulgadas.  

 

(iii) Aprovar a eleição do Sr. Alexandre Gunther Steinhauser, brasileiro, 

profissional de finanças, casado, com domicílio na Rua Visconde de Pirajá 

nº 495, sala 802/parte, Ipanema, Cidade e Estado do Rio de Janeiro, portador 

da carteira de identidade nº 00655799059 (DIC-RJ) e inscrito no CPF/MF 

sob o nº 029.039.187-32, como Diretor Administrativo Financeiro da 

Companhia, para um mandato até a Assembleia Geral Ordinária a ser 

realizada em 2020 ou até a posse de seu sucessor. 

 

Considerando que a Companhia obteve o cancelamento de seu registro como 

gestora de recursos nos termos da Instrução CVM 558 em 22 de julho de 

2019, as funções do Diretor Administrativo Financeiro não englobarão 

quaisquer atividades relacionadas à administração de carteiras de valores 

mobiliários. Os Acionistas da Companhia deverão reunir-se oportunamente 

em Assembleia Geral a fim de deliberar sobre a alteração do estatuto social 

no que se refere ao seu objeto social e atribuições da diretoria.  

 

O Sr. Alexandre Gunther Steinhauser declarara expressamente, nos 

termos da lei, que não está impedido de exercer a administração da 

Companhia, por lei especial, ou em virtude de condenação criminal, ou por 

se encontrar sob os efeitos dela, a pena que vede, ainda que 

temporariamente, o acesso a cargos públicos, ou por crime falimentar, de 

prevaricação, peita ou suborno, concussão, peculato, ou contra a economia 

popular, contra o sistema financeiro nacional, contra as normas de defesa da 

concorrência, contra as relações de consumo, fé pública, ou a propriedade. 

 

Adicionalmente, com relação às controladas da Companhia, o Sr. Alexandre 

Gunther Steinhauser foi eleito Administrador da Automatos Participações 
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Ltda., tendo tomado posse em 01 de agosto de 2019, e Diretor da 

Chenonceau Participações S.A., cuja posse também se deu na data de hoje; 

 

Declaro que a presente é um extrato da ata da Reunião do Conselho de Administração 

da Ideiasnet S.A. realizada em 12 de agosto de 2019 às 15 horas, lavrada no Livro de 

Atas de Reunião do Conselho de Administração da Companhia.  

 

 

 
_______________________________ 

Sami Amine Haddad 
Secretário da Mesa 

 

 

 
  

 
  

 
 

 

  


